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Durante a fabricacion del acido sulfrico, el dioxido de aaufre (S02) e hace reaccionar con oxigeno (0] para
oftener trioxido de azutre (S05), tambien gas

3| Eseribey ajusta | reaccion que tiene lugar,
b| ¢ Cudntos gramos de oxigeno hacen fala para reaccionar con 16 ¢ de S0y

() ¢Cuantos gramos de S0s s obtenalran en ese caso?
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Durante la fabricacion del acido sulfirico, el dioxido de azufre (S0,) se hace reaccionar con oxigeno (0 para
obtener trioxido de azufre (50;), también gas.

a) Escribe y ajusta la reaccion que tiene lugar.
b) ¢Cuantos gramos de oxigeno hacen falta para reaccionar con 16 g de 507

¢) ¢Cuantos gramos de SO; se obtendran en ese caso?
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Durante la fabricacion del acido sulfirico, el dioxido de azufre (S0,) se hace reaccionar con oxigeno (0 para
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